

**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL**  
**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO E DO DESPORTO**  
**UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS**  
**CENTRO DE ENSINO E PESQUISA APLICADA A EDUCAÇÃO**

**1ª Retificação do Edital Para Eleição de Diretor e Vice-Diretor do Centro de Ensino e Pesquisa Aplicada à Educação da Universidade Federal de Goiás, Gestão 2018-2022.**

O Presidente da Comissão Eleitoral do CEPAE-UFG, no uso de suas atribuições, torna pública a seguinte retificação ao Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1.0 - No item III, Da Inscrição e da Campanha Eleitoral, Art. 6, **ONDE SE LÊ:**

Art. 6º - A eleição para Direção e Vice Direção dar-se-á conforme o calendário abaixo.

Mês	Dias	Atividades
Abril	16 – 30	Inscrições de Chapas
Maio	2 – 25	Campanha Eleitoral
Maio	28 (7:30 – 17:30h)	Consulta à Comunidade (Votação)
Maio	28 (a partir das 18 horas)	Apuração dos Votos (Auditório do CEPAE-UFG)
Maio	31	Homologação do Resultado (Conselho Diretor)

**LEIA-SE:**

Art. 6º - A eleição para Direção e Vice Direção dar-se-á conforme o calendário abaixo.

Mês	Dias	Atividades
Abril	16 – 30	Inscrições de Chapas
Maio	2 – 25	Campanha Eleitoral
Maio	28 (7:30 – 17:30h)	Consulta à Comunidade (Votação)
Maio	28 (a partir das 18 horas)	Apuração dos Votos (Auditório do CEPAE-UFG)
Maio	30	Homologação do Resultado (Conselho Diretor)

A retificação é justificada devido o feriado de *Corpus Christi*, dia 31 de maio, não havendo expediente na unidade. Os demais itens e subitens do citado Edital permanecem inalterados

Goiânia, 08 de maio de 2018

  
\_\_\_\_\_  
Prof. Dr. Guilherme Colherinhas de Oliveira  
Presidente da Comissão Eleitoral

  
2018/05/2018  
Prof. Dr. Aicir Horácio da Silva  
Diretor do CEPAE/UFG  
Port. Nº 2204 de 02/07/2014  
Mat. SIAPE 01127049